

Ema Doganac
Studentska pravobraniteljica
Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci

Studentski zbor Pravnog fakulteta u
Rijeci

Dostaviti i : Dekanici Pravnog fakulteta u
Rijeci prof. dr. sc. Vesni Crnić-Grotić

Rijeka, 03.studenog 2020. godine

Izvešće o radu za 2020. godinu

Ovo izvješće podnosim Skupštini Studentskog zbora Pravnog fakulteta u Rijeci koja me je, sukladno čl. 4. i čl. 25. Statuta Studentskog zbora Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, izabrala na funkciju Studentske pravobraniteljice 26. studenog 2019. godine, sada studenticu 5. godine Integriranog sveučilišnog studija prava, dok je Rea Jušić, studentica 5. godine toga studija, bila izabrana u svojstvu zamjenice.

Tijekom trajanja mandata većinom su zaprimane molbe u vezi dodatnih rokova, kao i u vezi ostvarivanja bodova na kolokvijima i međuispitima.

Konkretna pritužba odnosila se na sljedeće:

Od strane nekolicine studenata zaprimili smo pritužbe u vezi kolegija Kazneno pravo, naime profesorice s istoimene katedre su 4 dana prije popravnog kolokvija objavile rezultate 2. kolokvija što studentima nije ostavilo dovoljno vremena da pripreme ispit te odaberu koje gradivo će ispravljati na popravnom kolokviju. Studenti su zahtijevali još jedan dodatni popravni kolokvij no i uz veliki angažman prof. dr. sc. Nataše Žunić Kovačević, isti od strane katedre za Kazneno pravo nije odobren.

Sljedeća pritužba je pristigla u doba kada su se fakultet i studenti uslijed novonastale situacije privikavali na online nastavu kao i na online provođenje međuispita. Pritužbu smo zaprimili na kolegij Građansko pravo I., problem je nastao kada su profesori s katedre u više navrata objavili rezultate međuispita za jednu grupu, studenti su se požalili i na nedostatak vremena za pisanje ispita iz tog kolegija.

Unatoč peticiji studenata za uvođenje izvanrednog 5. roka na kraju akademske godine 2019/2020, osobno smatram da usred izazovne situacija Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci je vrlo dobro organizirao nastavu kao i međuispite te završne ispite, te u svakom trenutku iznalazio rješenje za razne zahtjeve studenata, ali i brzo rješavanje problema koji su nastali usred cijele situacije.

Zadnja pritužba zaprimljena je od studentice koja je smatrala da su njena prava povrijeđena uslijed upisa ove akademske godine odnosno upisa ECTS bodova. Naime, studentica je tvrdila kako Ured za studente njen zahtjev za upisom dodatnih ECTS bodova nije uvažio dok je identične zahtjeve drugih kolegica prihvatio. Uz sav

trud i uz suradnju s prof. dr. sc. Natašom Žunić Kovačević te Uredom za studente ispostavilo se kako studentica nije imala pravo na upis dodatnih ECTS bodova.

Osim zaprimanja pritužbi studenata, sudjelovala sam u radu Skupštine Studentskog zbora kao neutralna strana bez prava glasa, te sam brinula o zakonitosti provedbe izbora za Studentski zbor.

Na početku akademske godine 2020/2021 predstavila sam se studentima prve godine studija te ukratko objasnila koje su moje zadaće kao Studentskog pravobranitelja te sam im naglasila kako me uvijek mogu kontaktirati i kako ću im rado pomoći ukoliko budu imali određenih problema.

Kroz ovu godinu, koliko je trajao moj mandat, uvele su se neke novine, Studentski pravobranitelj je dobio službenu e-mail adresu pravobranitelj@pravri.hr, te su na web stranici fakulteta istaknute su informacije tko je Studentski pravobranitelj te njegov zamjenik i njihove fotografije. Također na web stranici fakulteta postavljen je propis Statut Studentskog zbora koji uređuje poslove Studentskog pravobranitelja što je od izuzetne važnosti kako bi svi jasno znali koje su mu ovlasti i zadaće. Smatram da smo je u odnosu na prijašnje godine zaista polučeni napredak na što ukazuje veći broj zaprimljenih upita, ali i pritužbi studenata. Moje preporuke se primarno odnose na dodatnu promociju funkcije Studentskog pravobranitelja kako na stranicama fakulteta tako i na stranicama Studentskog zbora. Također, smatram kako je od izuzetne važnosti dobra komunikacija između Studentskog zbora i Studentskog pravobranitelja kao i između profesora i Studentskog pravobranitelja. Zahvaljujući velikom angažmanu profesora i zbora ostvarena je dobra suradnja te su problemi uvijek rješavani u vrlo kratkom roku.

Držim kako smo moja zamjenica Rea Jušić i ja uvijek bile na raspolaganju studentima te smo svoju funkciju obnašale nepristrano i kvalitetno.

Na kraju želim reći kako mi je iznimna čast bila obnašati funkciju Studentske pravobraniteljice Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci za proteklo razdoblje.


Ema Doganac
Studentska pravobraniteljica